



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ

Тези доповідей

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ*

17 травня 2019 року

м. Київ, Україна

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ
ЕКОНОМІЧНИЙ ФАКУЛЬТЕТ
КАФЕДРА ФІНАНСІВ

**ФІНАНСОВІ МЕХАНІЗМИ СТАЛОГО
РОЗВИТКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ СУЧАСНИХ
ВИКЛИКІВ**

Тези доповідей

*МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ СТУДЕНТСЬКОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ*

17 травня 2019 року

м. Київ, Україна

Фінансові механізми сталого розвитку України в умовах сучасних викликів: тези доповідей Міжнародної науково-практичної студентської конференції (м. Київ, 17 травня 2019 року) – К.: КЦ «КОМПРИНТ» – 2019. – 302 с.

Науково-редакційна колегія: Давиденко Н.М., Мрачковська Н.К., Скрипник Г.О.

**Відповідальність за достовірність та якість
поданого матеріалу несуть учасники конференції
ті їх наукові керівники**

ЗМІСТ

СЕКЦІЯ 1. ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОЇ ТЕОРІЇ В УМОВАХ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ	11
Maxim Mosneaga	11
WILL THE GLOBLIZATION BRING PROSPERITY OR STAGNATION TO THE WORLD ?	
Zhauniarovich K., Kanstantsinov S.	14
SOCIALLY ORIENTED MODEL OF ECONOMIC DEVELOPMENT OF THE REPUBLIC OF BELARUS: FEATURES AND PROSPECTS	
Taneva I.V., Dimitrov I.T.	17
ENTERTAINMENT 2000 – EXPANDING AND INCREASING STABILITY	
Андрух Ю.М., Дем'яненко І.В.	19
НАПРЯМИ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ	
Бабенко В. О., Шевченко Н.Ю.	22
НАСЛІДКИ РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ	
Ветькало Л.С., Сова В.М.	24
ОБЛІГАЦІЇ ВНУТРІШНІХ ДЕРЖАНИХ ПОЗИК ЯК ІНСТРУМЕНТ БОРГОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ	
Винярський Д.Ю., Олійник Л.А.	26
СУТНІСТЬ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВА ТА ДЖЕРЕЛА ЇХ ФОРМУВАННЯ	
Заквацький А.П., Шевченко Н.Ю.	28
СУТНІСТЬ ПОНЯТТЯ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
Іваніна А.О., Дем'яненко І.В.	30
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ У НАЦІОНАЛЬНІЙ ЕКОНОМІЦІ В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ	
Каленюк Я.О., Дем'яненко І.В.	33
ВДОСКОНАЛЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ УКРАЇНИ	
Миколаєнко М.В., Мрачковська Н.К.	35
ФІНАНСОВІ СИСТЕМИ ЗАРУБІЖНИХ КРАЇН	
Мусатова А.В., Шевченко Н.Ю.	37
ПОНЯТТЯ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ ТА ПРИНЦИПИ ЇЇ ФОРМУВАННЯ	
Рябчук К.С., Ромашко О.М.	41
ЕКОНОМІЧНА СУТНІСТЬ КАТЕГОРІЇ «ОРЕНДА»	
Сова А.В., Мрачковська Н.К.	44
ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ КАПІТАЛУ ПІДПРИЄМСТВА	
Федчик М. В., Гусак Т.О.	46
ОСНОВНІ ЕТАПИ СТАНОВЛЕННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Фурделяс Ю.В., Шевченко Н.Ю.	48
ОСНОВИ ФУНКЦІОНУВАННЯ ВАЛЮТНОГО РИНКУ ТА ЙОГО ФУНКЦІЇ	
Церуш Михаела, Мокану Наталья	50
СОВРЕМЕННАЯ НАУЧНАЯ ИНТЕРПРЕТАЦИЯ ФИНАНСОВОЙ УСТОЙЧИВОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ	

Чамор Г.С., Венгуренко Т.Г.	52
ТЕОРІЯ РОЗВИТКУ СТРАХОВОГО РИНКУ – ЯК РУШІЙНОГО ЕЛЕМЕНТУ ВПЛИВУ НА НАЦІОНАЛЬНУ ЕКОНОМІКУ	
Чічкіна Т.С., Данилевська–Жугунісова О.Є.	54
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 2. АКТУАЛЬНІ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	56
Басик М.О., Негода Ю.В.	56
КЛАСИФІКАЦІЯ ВЛАСНИХ НАДХОДЖЕНЬ БЮДЖЕТНИХ УСТАНОВ	
Беляєва Є.Р., Титарчук І.М.	58
МІСЦЕ СЕРЕДНЬОСТРОКОВОГО БЮДЖЕТНОГО ПЛАНУВАННЯ В УПРАВЛІННІ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ УКРАЇНИ	
Бігун В.В., Тітенко З.М.	62
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ БЮДЖЕТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Бовсунівська А.В., Негода Ю.В.	64
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ РОЗВИТКУ УПРАВЛІННЯ ПУБЛІЧНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
Богданович Я.М., Данилевська-Жугунісова О.Є.	66
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ	
Веремій Я.С., Тітенко З.М.	68
ДЕРЖАВНИЙ БОРГ УКРАЇНИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ	
Войцехівська С.І., Негода Ю.В.	70
ІННОВАЦІЇ У ФІНАНСОВІЙ СФЕРІ	
Вороніна А.В., Буряк А.В.	73
БОРГОВЕ НАВАНТАЖЕННЯ ТА ШЛЯХИ ЙОГО ЗМЕНШЕННЯ	
Гашинської Д.В., Негода Ю.В.	75
АЛЬТЕРНАТИВНІ ДЖЕРЕЛА ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ЗАКЛАДІВ ВИЩОЇ ОСВІТИ	
Герасимчук А.В., Титарчук І.М.	78
ОСНОВНІ ФОРМИ ПРОЯВУ БЮДЖЕТНОГО ДЕФІЦИТУ ТА ПРИЧИНИ ЙОГО ВИНИКНЕННЯ	
Гринько В.В., Негода Ю.В.	81
МІЖБЮДЖЕТНІ ТРАНСФЕРТИ В УКРАЇНІ	
Дзюменко О.О., Тітенко З.М.	83
БЮДЖЕТНЕ ФІНАНСУВАННЯ СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ	
Домбровська В.В., Алескерова Ю.В.	86
ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ ВДОСКОНАЛЕННЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ	
Колотило С.В., Негода Ю.В.	88
ФІНАНСУВАННЯ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я	
Кулаковська Ю.П., Сова В.М.	91
ОСОБЛИВОСТІ МІЖБЮДЖЕТНИХ ВІДНОСИН	
Левчук М.С., Алескерова Ю.В.	94
ВАЖЛИВІСТЬ ІННОВАЦІЙ В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ ЕКОНОМІКИ	

Новіцька Ю.І., Степура Т.М.	97
ЕФЕКТИВНІСТЬ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ АНТИМОНОПОЛЬНИМ КОМІТЕТОМ УКРАЇНИ	
Слесар В.М., Олійник Л.А.	99
РОЗВИТОК ОБ'ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ТА ПЕРСПЕКТИВИ ЇХ СИМБІОЗУ З КРЕДИТНИМИ СПІЛКАМИ	
Тишук І.О., Негода Ю.В.	102
ДЕРЖАВНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
Фоміна К.О., Титарчук І.М.	104
ВПЛИВ ДЕРЖАВНОГО БОРГУ НА ФІНАНСОВУ БЕЗПЕКУ УКРАЇНИ	
Хомич А.В., Шевченко Н.Ю.	107
АНАЛІЗ ПРОБЛЕМИ УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМИ ФІНАНСАМИ В УКРАЇНІ	
Цюпа С.В., Скрипник Г.О.	110
ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВДОСКОНАЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО ФІНАНСОВОГО КОНТРОЛЮ В УКРАЇНІ	
Чемерис Д.С., Титарчук І.М.	112
БЮДЖЕТНА ПІДТРИМКА АГРАРНОГО СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ УКРАЇНИ	
Шоп'як О.І., Майор О.В.	116
СУЧАСНИЙ СТАН ДЕРЖАВНОГО БОРГУ УКРАЇНИ ТА ШЛЯХИ ЙОГО СКОРОЧЕННЯ	
Яворська М.І., Негода Ю.В.	118
КЛАСИФІКАЦІЯ ДОХОДІВ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
СЕКЦІЯ 3.ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ФІНАНСІВ СУБ'ЄКТІВ ПІДПРИЄМНИЦТВА	121
Авдєєва Ю.М., Алескерова Ю.В.	121
ФІНАНСИ ГОСПОДАРСТВ ЯК ДЖЕРЕЛО ІНВЕСТИЦІЙНИХ РЕСУРСІВ ЕКОНОМІКИ	
Бобирець Я.В., Лемішко О.О.	123
ОЦІНКА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Ващілова Н.В., Алескерова Ю.В.	126
СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
Горбатенко А.В., Титарчук І.М.	129
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА	
Горобець В.Д., Тітенко З.М.	131
ПРОБЛЕМИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО БІЗНЕСУ УКРАЇНИ	
Гуренко В.А., Давиденко Н.М.	134
СИСТЕМА УПРАВЛІННЯ ПРИБУТКОМ ПІДПРИЄМСТВА	
Журило М.В., Лемішко О.О.	137
ФОРМУВАННЯ І ВИКОРИСТАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ В УМОВАХ РИНКОВИХ ВІДНОСИН	
Ігнатенко І.А., Лемішко О.О.	140
ФІНАНСОВІ РЕСУРСИ ПІДПРИЄМСТВА	
Колодяжна В.О., Лемішко О.О.	143

АНАЛІЗ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА ТА ШЛЯХИ ЇЇ ЗМІЩЕННЯ	
Кочубей О.М., Лемішко О.О.	146
АНАЛІЗ ЛІКВІДНОСТІ І ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Коцюруба О.М., Тітенко З.М.	149
ОСОБЛИВОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО БІЗНЕСУ	
Кравченко К.Б., Жук О.С.	151
КРИПТОВАЛЮТА ЯК ІНСТРУМЕНТ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ	
Коробейнікова В.С., Прокопенко О.В.	154
ФІНАНСОВІ ЗАСАДИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Крило К.В., Гурська Л.Л.	156
ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АГРОПРОМИСЛОВОГО ПІДПРИЄМСТВА	
Макарчук К.Ю., Адаменко В.В.	159
ПРОБЛЕМИ ІНФОРМАЦІЙНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОЦІНЮВАННЯ ПЛАТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Максюта К.С., Мрачковська Н.К.	162
ГРОШОВІ ПОТОКИ ТА ЇХ ОПТИМІЗАЦІЯ НА ПІДПРИЄМСТВІ	
Мусієнко М.О., Олійник Л.А.	164
ПІДХОДИ ДЛЯ ПОЛІПШЕННЯ СТРАТЕГІЇ УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ ТА ПІДВИЩЕННЯ ФІНАНСОВИХ РЕЗУЛЬТАТІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Парасочка П.П., Скрипник Г.О.	166
ПЛАТОСПРОМОЖНІСТЬ ЯК ПОКАЗНИК ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ПІДПРИЄМСТВА	
Пастушенко А.В., Тітенко З.М.	169
ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ПІДПРИЄМСТВ В УМОВАХ НЕСТАБІЛЬНОЇ ЕКОНОМІКИ	
Розгон В.В., Алескерова Ю.В.	172
ПЛАНУВАННЯ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ	
Рубіновська С. Р., Тітенко З.М.	174
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ ПІДПРИЄМСТВ	
Санцевич В.О., Алескерова Ю.В.	176
ФІНАНСОВА СУТНІСТЬ ВІДТВОРЕННЯ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВ	
Смірнова О.П., Євенко Т.І.	179
ОРГАНІЗАЦІЯ ФІНАНСІВ ПІДПРИЄМСТВ ТА ЇЇ ОСОБЛИВОСТІ В СІЛЬСЬКОМУ ГОСПОДАРСТВІ	
Синиця С.О., Олійник-Данн О.О.	182
КРЕДИТУВАННЯ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЗА ДОПОМОГОЮ АГРАРНИХ РОЗПИСОК: СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ	
Соловей А.В., Мовчун Л.О.	184

ДІАГНОСТИКА БАНКРУТСТВА, ЯК ЗАСІБ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМ СТАНОМ ПІДПРИЄМСТВА	
Узаков Р.Р., Титарчук І.М.	188
ІННОВАЦІЙНІ РІШЕННЯ В АГРАРНІЙ СФЕРІ ТА ЇХ ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ	
Ульянчук О.О., Крет І.З.	190
ФІНАНСОВА СТРАТЕГІЯ СУБ'ЄКТІВ ГОСПОДАРЮВАННЯ	
Федорчук Т.Ю., Долженко І.І.	192
ОСОБЛИВОСТІ ФОРМУВАННЯ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Цицюра В.В., Тігенко З.М.	195
ІННОВАЦІЙНИЙ ПІДХІД ДО СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ НА ЗАСАДАХ БЮДЖЕТУВАННЯ	
Шевчук Д.В., Данилевська-Жугунісова О.Є.	197
ФОРМУВАННЯ ТА РОЗПОДІЛ ПРИБУТКУ ПІДПРИЄМСТВА	
Шнайдер А.В., Тігенко З.М.	199
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 4. ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	202
Klaudia Dunga	202
RISK MANAGEVENT	
Chengeli A.N., Dimitrov I.T.	204
FACTORS AFFECTIN POSITION OF AN ORDER PENETRATION POINT IN THE SUPPLY CHAIN	
Pantova I.I., Dimitrova A.M.	207
LOGISTIC ACTIVITIES IMPACT ON ORGANIZATION AND MANAGEMENT OF LOGISTIC STAFF IN SME'S	
Бельдій А.М., Алескерова Ю.В.	211
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ ТА ЇХ ФУНКЦІЇ	
Дубина І., Мрачковська Н.К.	213
УПРАВЛІННЯ ГРОШОВИМИ ПОТОКАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Кичкирук В.В., Буряк А.В.	215
ДЖЕРЕЛА ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ ТА ШЛЯХИ ЗАЛУЧЕННЯ НОВИХ	
Маляр О.А, Мрачковська Н.К.	217
ДИВІДЕНДНА ПОЛІТИКА АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Мережка Ю.С., Давиденко Н.М.	219
ФОРМУВАННЯ ОПТИМАЛЬНОЇ СТРУКТРИ КАПІТАЛУ КОРПОРАЦІЙ	
Мусієнко М.О., Мрачковська Н.К.	221
УПРАВЛІННЯ ДОХОДАМИ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ	
Олійник М.С., Мрачковська Н.К.	223
РОЗВИТОК АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ В УКРАЇНІ	
Пижук Р.О., Мрачковська Н.К.	226
КОРПОРАТИВНІ ФІНАНСИ: СУТНІСТЬ ТА РОЗВИТОК	
Порохівник Ю.О., Давиденко Н.М.	228

ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ КОРПОРАТИВНИХ ФІНАНСІВ	
Прокопенко О., Мрачковська Н.К.	230
АГРАРНА РОЗВИСКА ЯК АЛЬТЕРНАТИВНЕ ДЖЕРЕЛО ЗАЛУЧЕННЯ РЕСУРСІВ	
Солодухіна Д.І., Богріновцева Л.М.	233
РОЗВИТОК ФРАНЧАЙЗИНГУ ЯК ПЕРСПЕКТИВНОЇ ФОРМИ ВЕДЕННЯ БІЗНЕСУ В УКРАЇНІ	
Сукач І.П., Тітенко З.М.	235
ОСНОВНІ ЧИННИКИ ВПЛИВУ НА ЕКОНОМІЧНУ БЕЗПЕКУ ПІДПРИЄМСТВА	
Туренок Л.В., Євенко Т.І.	238
РОЗВИТОК І СУЧАСНИЙ СТАН КОРПОРАТИВНОГО СЕКТОРУ В УКРАЇНІ	
Цуркан А.О., Алескерова Ю.В.	241
ОПТИМІЗАЦІЯ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ МЕХАНІЗМУ РЕАЛІЗАЦІЇ КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ БАНКУ В СУЧАСНИХ УМОВАХ	
Хем С.Б., Давиденко Н.М.	243
ВАРТІСНО-ОРІЄНТОВАНЕ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВ	
Ходосов В.О., Давиденко Н.М.	246
ВПЛИВ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ НА ФІНАНСОВУ СПРОМОЖНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
СЕКЦІЯ 5. ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	249
Kumeiko A.G., Oliinyk L.A.	249
INCREASING THE ROLE OF LOCAL TAXES AND FEES IN FILLING LOCAL BUDGETS	
Khomenko V.I., Chunyańska I.I.	251
FOREIGN EXPERIENCE IN THE CRYPTOCURRENCY TAXATION	
Болахівська В.В., Алескерова Ю.В.	253
ПОДАТКОВА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ: ТЕНДЕНЦІЇ ТА ПРОБЛЕМИ ФОРМУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Гнатюк Д. В., Гусак Т.О.	256
ВПЛИВ ПОДАТКОВОЇ ПОЛІТИКИ ДЕРЖАВИ НА ФІНАНСОВУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВА	
Гнатюк Т.А., Долженко І.І.	258
ПОДАТКОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНОГО ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА	
Горобчук М.В., Давиденко Н.М.	261
ФОРМУВАННЯ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ В УКРАЇНІ	
Григораш М.В., Алескерова Ю.В.	264
РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ, ЯК КРОК ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ	
Вигівська А.В., Лісовська Н.В.	267
МІСЦЕВІ ЗБОРИ В УКРАЇНІ У 2019 РОЦІ: ОСОБЛИВОСТІ ЇХ АДМІНІСТРУВАННЯ	
Воробей Р.Є., Долженко І.І.	269

РЕГУЛЮЮЧИЙ ПОТЕНЦІАЛ ТА ФІСКАЛЬНА ЕФЕКТИВНІСТЬ МИТНИХ ПЛАТЕЖІВ	
Зелінська О.О., Кириченко А.В.	273
УДОСКОНАЛЕННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
Кухарець Х.Ф., Кириченко А.В.	275
РОЗВИТОК ПОДАТКОВИХ СИСТЕМ У ЗАРУБІЖНИХ ДЕРЖАВАХ ТА В УКРАЇНІ	
Капішинський М.І., Мрачковська Н.К	276
ОПОДАТКУВАННЯ МАЛОГО ПІДПРИЄМНИЦТВА В УКРАЇНІ	
Кобзар І.А., Богріновцева Л.М.	278
ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ СУЧАСНОЇ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ	
Краснов В.А., Березовська Л.О.	281
АКЦИЗНИЙ ПОДАТОК У СИСТЕМІ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Ковалевич Н.В., Долженко І.І.	284
НАПРЯМИ ГАРМОНІЗАЦІЇ НЕПРЯМОГО ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Мовчан І. О., Березовська Л.О.	286
ЗНАЧЕННЯ МІСЦЕВОГО ОПОДАТКУВАННЯ У ФОРМУВАННІ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ УКРАЇНИ	
Моргун А.С., Тітенко З.М.	289
СУТНІСТЬ ПРЯМИХ ПОДАТКІВ ТА ЇХ МІСЦЕ У ФОРМУВАННІ ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ УКРАЇНИ	
Нагорна В., Тітенко З.М.	291
НЕПРЯМІ ПОДАТКИ В СИСТЕМІ ДОХІДНОЇ ЧАСТИНИ БЮДЖЕТУ	
Салюта Х.А., Кириченко А.В.	294
РОЗВИТОК ПОДАТКУ НА ДОДАНУ ВАРТІСТЬ В УКРАЇНІ	
Селезньова Б.С., Березовська Л.О.	296
УХИЛЕННЯ ВІД СПЛАТИ ПОДАТКІВ ЯК ОСНОВНИЙ ЧИННИК ТІНЬОВОЇ ЕКОНОМІКИ	
Старун К.Є., Березовська Л.О.	298
МАЙНОВЕ ОПОДАТКУВАННЯ В УКРАЇНІ	
Узун-Куртогло В.В., Долженко І.І.	301
ШЛЯХИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ В УКРАЇНІ	
Черкас Т.С., Долженко І.І.	303
ПОДАТКОВЕ ПЛАНУВАННЯ В СИСТЕМІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ПІДПРИЄМСТВА	

2. Супруненко С.А. Податкова політика в стимулюванні інноваційної діяльності реального сектору економіки: матеріали Міжнародної науково-практичної конференція. – Lithuania. – 2016. – С.318-320

УДК 336.2

РЕФОРМУВАННЯ ПОДАТКОВОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ, ЯК КРОК ДО ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ

Григораши М.В., студентка

Алескерова Ю.В., доктор економічних наук, доцент

Вінницький національний аграрний університет

На сьогоднішній день проведено багато реформ, що направлені до зближення нас з Європою та нашої євроінтеграції, однак все ж виникають питання щодо ефективності та гнучкості функціонування податкової системи України, зумовлені недосконалістю законодавства України та неактуальними підходами стосовно справляння податків.

Основна рушійна сила повинна бути направлена на спрощення порядку нарахування та сплати податків, зростання рівня лібералізації в країні. Як стверджував відомий німецький політичний діяч Йозеф Геббельс: «Все геніальне – просто, а все просте - геніально!», адже податкова система являє собою відкриту динаміку пов'язаних законів, що розповсюджуються на всі ланки підприємницької діяльності та прошарки суспільства. Всі податки мають бути взаємопов'язані, органічно доповнювати один одного, не суперечити системі в цілому та її окремим елементам.

Проблема побудови ефективної податкової системи – одна із найбільш актуальних в Україні. Її вирішення повинно здійснюватися шляхом вивчення і аналізу як існуючої в Україні законодавчої бази, так і накопиченого у світі досвіду у сфері оподаткування[1].

З огляду на прийняте рішення орієнтації України на Європу та її стандарти, корегування існуючої податкової системи має бути здійснено з урахуванням

вимог Євпростору. У межах Європейського співтовариства діють Директиви ЄС, проте вести мову про їх впровадження Україною зарано, оскільки її рівень економічного, соціального і політичного розвитку не відповідає європейському, і відповідно інститути, розроблені для країн Європи, не можуть бути застосовані в Україні.

На нашу думку, першим кроком повинно стати оновлення податкового законодавства в сторону спрощення, адже зараз явними проблемами є регулювання системи оподаткування масою підзаконних нормативних документів, декретами Кабінету Міністрів, Указами Президента. Неоднозначність тлумачення податкового законодавства негативно позначається на діяльності суб'єктів господарювання, знижує привабливість національної економіки для іноземних інвесторів.

Варіантом поліпшення та лібералізації податкової системи може стати зменшення кількості податків, що було запропоновано у 2017 році Гріголом Катамадзе на бізнес-форумі, але так і не впроваджено. Саме зараз це може стати кроком до зближення податкової системи України з Європою. Станом на 2018 рік в Україні діючими є 13 податків, їх кількість може бути зменшена до 9, без негативного впливу на саму систему сплати податків. Деякі податки потрібно об'єднати в цілу систему, як зображено в таблиці 1.

Наступним кроком повинна бути зменшена роль фіскальної функції, як джерела формування державних доходів, що покладена на кінцевих споживачів в Україні. Регуляторні функції не потрібно віддавати на відкуп ринковій «саморегуляції», що, в свою чергу, не підвищує конкурентної позиції податкової системи України серед країн ЄС. Основний податковий тягар в Україні лягає на плечі кінцевих споживачів через акцизні збори, податки на додану вартість та податки з доходів фізичних осіб.

Сутність сьогоденної системи оподаткування розкривається в намірах зменшення тягаря оподаткування для бізнесу, з метою приваблення іноземних інвестицій. Інвестори почнуть вкладати гроші в українське виробництво.

Система податків України 2019 рік

13 ІСНУЮЮЧИХ ПОДАТКІВ:	9 МАЙБУТНІХ ПОДАТКІВ:
1	2
До загальнодержавних належать: 1. Податок на прибуток підприємств 2. Податок на доходи фізичних осіб 3. Податок на додану вартість 4. Акцизний податок 5. Екологічний податок 6. Рентна плата 7. Мито	До загальнодержавних належать: 1. Податок на доходи фізичних осіб 2. Податок на додану вартість 3. Податок на виведений капітал 4. Акцизний податок 5. Платежі за використання природних ресурсів
До місцевих податків: 1. Податок на майно 2. Єдиний податок До місцевих зборів: 1. Збір за місця для паркування транспортних засобів 2. Туристичний збір	До місцевих податків: 1. Податок на нерухомість 2. Податок на землю 3. Сільськогосподарський податок 4. Податок з фізичних осіб – підприємців зі статусом малого бізнесу та мікробізнесу

Джерело розроблено за даними [2]

Громадяни ж зможуть самотужки подбати про свої потреби, бо заробітна плата підвищиться, а робочих місць на нових або модернізованих підприємствах стане більше. Для України основним дохідним джерелом податкової казни повинні стати великий та середній бізнес, суспільні прошарки, що можуть дозволити сплатити великі податки на власну розкіш.

Також, повинні бути вродженні умови для добровільного виконання вимог податкового законодавства платниками податків, автоматизація процесів оподаткування із застосуванням сучасних технологій.

Прикладом цього може стати ідея нульових декларацій, суть яких полягає в звільненні від відповідальності за порушення податкового, валютного та іншого законодавства, тих фізичних осіб, які добровільно задекларують власне майно. Відповідні задекларовані доходи за проектом визначаються такими, що отримані та оформлені без порушень норм законодавства.

Отже, податкова система України повинна завжди бути готовою до змін, задля євроінтеграції. Вона повинна стати простішою та привабливішою для Європи.

Список використаних джерел

1. Мельничук Ю.М. Реформування податкової системи України в умовах євроінтеграції / Ю.М. Мельничук // Перспективні напрямки наукової думки. - 2018.- Том 4. – С.75-79.

2. Податковий кодекс України від 02.12.2010 року (з врахуванням змін і доповнень) [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2755-17> .

УДК 336.225.673

МІСЦЕВІ ЗБОРИ В УКРАЇНІ У 2019 РОЦІ: ОСОБЛИВОСТІ ЇХ АДМІНІСТРУВАННЯ

Вигівська А.В., студентка

Лісовська Н.В., викладач

ВП НУБіП України «Ірпінський економічний коледж»

Основним інструментом, за допомогою якого територіальні громади здійснюють свої функції, – є бюджет. Тому питанням і проблемам, що стосуються формування дохідної частини бюджетів місцевого самоврядування, пошуку і реалізації резервів їх наповнення, розширенню бази оподаткування приділяється досить велика увага. Крім того, підвищення ролі місцевих зборів та збільшення частки у власних доходах місцевих бюджетів – є одне з головних завдань, що ставиться Урядом України і в якому безпосередньо зацікавлені органи місцевого самоврядування [1].

Упродовж останніх років в Україні були здійснені суттєві кроки щодо зміцнення ресурсної бази органів місцевого самоврядування. Були внесені зміни до податкового та бюджетного законодавства в частині збільшення обсягів, як власних доходів місцевих бюджетів, так і місцевих зборів.

Починаючи з 2015 року, відповідно до статті 10 Податкового кодексу України, місцевими зборами є збір за місця для паркування транспортних засобів та туристичний збір [2].